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HOT AIR TOOL
MODEL:DSH-D1

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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MODEL:DSH-D1

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

HOT AIR TOOL
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Warning-To reduce the risk of injury, user must read
instructions manual carefully.

CORRECT DISPOSAL
This product is subject to the provision of European Directive
2012/19/EC. The symbol showing a wheelie bin crossed
through indicates that the product requires separate refuse
collection in the European Union. This applies to the product
and all accessories marked with this symbol. Products marked
as such may not be discarded with normal domestic waste, but
must be taken to a collection point for recycling electrical and
electronic devices

IMPORTANT SAFEGUARDS
WARNING:

DANGER! Danger when opening up the tool, as live components and
connections are exposed. Therefore, before opening it, unplug the tool to
ensure disconnection from the mains. Before putting into operation, check
power supply cord and connector as well as extension cable for electrical
and mechanical damage.

Incorrect use of the hand exlruder (eg overheating of the material) can
present a fire and explosion hazard, especially near combustible materials
and explosive gases.

Do not touch the element housing, air nozzle and discharging plastizised
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material when they are hotas they can cause burns. Let the tool cool down.
Do not point the hot air flow and the discharging plaslizised material in the
direction of people or animals.

CARTION:

The nominal voltage specified on the device must match the
local supply voltage.

If the device is being used on job sites, a residual current
circuit breaker must be used to protectsite personnel.

The tool must be operated under supervision. Heat can ignite flammable
materials which are not in view. The machine may only be used by qualified
specialists or under their supervision. children are not authorized to use
this machine.

Protect the device from moisture and wet conditions.

Repairs must only be carried out by an authorized Service Center. Only
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genuine accessories and spare parts may be used. lf the supply cord is
damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or
similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

General safety rules:
1. Before removing the body of the product, pull out the wire first.
2. The operator must be qualified accordingly.
3. The operation can only be controlled by qualified technicians.
4. Electrodes, electrode arms and other secondary conductors can reach
very high temperatures and stay high for a long time after stopping the
machine. Pay attention to scald.
5. Preventive maintenance is necessary on a regular basis.

Power Connection：
1. Avoid contact with welded parts.
2. Do not spot weld in very wet places or on wet floors.
3. Do not weld with worn cables. Check that the isolation belt does not
have a default cable or that the connection is loose.
4. Please turn off the device before replacing the electrode.
5. Please disconnect the equipment directly before it is controlled or
repaired.

Pay Attention to Fire：
1. Check whether sparks cause fires, especially in the vicinity of flammable
materials.
2. Check that the fire extinguisher is not far from the operator.
3. Place the equipment where there are pneumatic devices.
4. Do not weld on a container with flammable and lubricant, even if it is
empty.
5. Do not weld in an atmosphere filled with flammable gas or fuel vapor.

FCC Information:
CAUTION: Changes or modifications not expressly approved by the party



- 5 -

responsible for compliance could void the user's authority to operate the
equipment!
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to
the following two conditions:
1) This product may cause harmful interference.
2)This product must accept any interference received, including
interference that may cause undesired operation.
WARNING: Changes or modifications to this product not expressly
approved by the party.responsible for compliance could void the user's
authority to operate the product.
Note: This product has been tested and found to comply with the limits for
a Class B digital device pursuant to Part 15 of the FCC Rules, These limits
are designed to provide reasonable protection against harmful interference
in a residential installation.
This product generates, uses and can radiate radio frequency energy, and
if not installed and used in accordance with the instructions, may cause
harmful interference to radio communications. However, there is no
guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this
product does cause harmful interference to radio or television
reception,which can be determined by turning the product off and on, the
user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the
following measures.
· Reorient or relocate the receiving antenna.
· Increase the distance between the product and receiver.
· Connect the product to an outlet on a circuit different from that to which
the receiver is connected.
· Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for assistance.
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TECHNICAL DATA
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OPERATION

Before attaching or replacing a nozzle, allow the unit to cool down completely or use
a suitable tool.
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START-UP
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SWITCHING OFF
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CHANGING HEATING ELEMENT
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TROUBLE ANALYSIS AND REMOVAL



- 12 -

Address：Baoshanqu Shuangchenglu 803long 11hao 1602A-1609shi
Shanghai
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
Pooledas Group Ltd
Unit 5 Albert Edward House, The Pavilions
Preston, United Kingdom

REPEC
SHUNSHUN GmbH
Römeräcker 9 Z2021, 76351
Linkenheim-Hochstetten, Germany

Made In China
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MODÈLE :  DSHD1

« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  
qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

OUTIL  À  AIR  CHAUD

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

  1  

Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  
N'hésitez  pas  

à  nous  contacter :  Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

MODÈLE :  DSHD1

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  
instructions  du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  
notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  
reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  informerons  plus  en  cas  de  mise  à  jour  technologique  
ou  logicielle  de  notre  produit.

OUTIL  À  AIR  CHAUD

Machine Translated by Google



MESURES  DE  SÉCURITÉ  IMPORTANTES

  2  

AVERTISSEMENT:

Ce  produit  est  soumis  aux  dispositions  de  la  directive  européenne  2012/19/CE.  Le  

symbole  représentant  une  poubelle  à  roulettes  barrée  indique  que  le  produit  

doit  faire  l'objet  d'une  collecte  sélective  des  déchets  dans  l'Union  européenne.  

Cela  s'applique  au  produit  et  à  tous  les  accessoires  marqués  de  ce  symbole.  Les  

produits  marqués  comme  tels  ne  peuvent  pas  être  jetés  avec  les  déchets  ménagers  

normaux,  mais  doivent  être  déposés  dans  un  point  de  collecte  pour  le  recyclage  des  

appareils  électriques  et  électroniques.

Une  utilisation  incorrecte  de  l'extrudeuse  manuelle  (par  exemple  surchauffe  du  matériau)  peut  

présenter  un  risque  d'incendie  et  d'explosion,  en  particulier  à  proximité  de  matériaux  combustibles  

et  de  gaz  explosifs.

ÉLIMINATION  CORRECTE

Avertissement    Pour  réduire  le  risque  de  blessure,  l'utilisateur  doit  lire  

attentivement  le  manuel  d'instructions.

DANGER !  Danger  lors  de  l'ouverture  de  l'appareil,  car  les  composants  et  les  connexions  

sous  tension  sont  exposés.  Avant  d'ouvrir  l'appareil,  débranchezle  de  la  prise  secteur  afin  de  vous  

assurer  qu'il  est  bien  hors  tension.  Avant  la  mise  en  service,  vérifiez  que  le  cordon  d'alimentation  et  

le  connecteur  ainsi  que  la  rallonge  ne  présentent  aucun  dommage  électrique  ou  mécanique.

Ne  pas  toucher  le  boîtier  de  l'élément,  la  buse  d'air  et  le  plastifié  de  décharge

Machine Translated by Google
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La  tension  nominale  indiquée  sur  l'appareil  doit  correspondre  à  la

tension  d'alimentation  locale.

Si  l'appareil  est  utilisé  sur  des  chantiers,  un  courant  résiduel

un  disjoncteur  doit  être  utilisé  pour  protéger  le  personnel  du  site.

direction  des  personnes  ou  des  animaux.

DESSIN  ANIMÉ:

Ne  pas  diriger  le  flux  d'air  chaud  et  le  matériau  plastifié  qui  s'en  échappe  vers

Ne  pas  utiliser  de  matériaux  chauds,  car  ils  peuvent  provoquer  des  brûlures.  Laisser  refroidir  l'outil.

L'outil  doit  être  utilisé  sous  surveillance.  La  chaleur  peut  enflammer  des  substances  inflammables.

spécialistes  ou  sous  leur  surveillance.  Les  enfants  ne  sont  pas  autorisés  à  utiliser

cette  machine.

Protégez  l'appareil  de  l'humidité  et  des  conditions  humides.

matériaux  qui  ne  sont  pas  visibles.  La  machine  ne  peut  être  utilisée  que  par  des  personnes  qualifiées.

Les  réparations  doivent  être  effectuées  uniquement  par  un  centre  de  service  agréé.

Machine Translated by Google
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5.  Ne  pas  souder  dans  une  atmosphère  remplie  de  gaz  inflammable  ou  de  vapeur  de  carburant.

ATTENTION :  Les  changements  ou  modifications  non  expressément  approuvés  par  la  partie

Règles  générales  de  sécurité :

1.  Éviter  tout  contact  avec  les  pièces  soudées.

matériels.

3.  Placer  l'équipement  à  un  endroit  où  se  trouvent  des  dispositifs  pneumatiques.

2.  L’opérateur  doit  être  qualifié  en  conséquence.

3.  Ne  pas  souder  avec  des  câbles  usés.  Vérifier  que  la  ceinture  d'isolation  ne

4.  Les  électrodes,  les  bras  d'électrodes  et  autres  conducteurs  secondaires  peuvent  atteindre

4.  Veuillez  éteindre  l'appareil  avant  de  remplacer  l'électrode.

vide.

des  accessoires  et  des  pièces  de  rechange  d'origine  peuvent  être  utilisés.  Si  le  cordon  d'alimentation  est

machine.  Attention  aux  brûlures.

réparé.

Informations  FCC :

Connexion  électrique :

des  personnes  également  qualifiées  afin  d’éviter  un  danger.

1.  Vérifiez  si  les  étincelles  provoquent  des  incendies,  en  particulier  à  proximité  de  produits  inflammables.

2.  Vérifiez  que  l’extincteur  n’est  pas  loin  de  l’opérateur.

2.  Ne  pas  souder  par  points  dans  des  endroits  très  humides  ou  sur  des  sols  mouillés.

1.  Avant  de  retirer  le  corps  du  produit,  retirez  d’abord  le  fil.

3.  L'opération  ne  peut  être  contrôlée  que  par  des  techniciens  qualifiés.

4.  Ne  pas  souder  sur  un  récipient  contenant  des  produits  inflammables  et  du  lubrifiant,  même  s'il  est

avoir  un  câble  par  défaut  ou  que  la  connexion  est  lâche.

5.  Veuillez  débrancher  l'équipement  directement  avant  qu'il  ne  soit  contrôlé  ou

des  températures  très  élevées  et  restent  élevées  pendant  une  longue  période  après  l'arrêt  du

endommagé,  il  doit  être  remplacé  par  le  fabricant,  son  agent  de  service  ou

5.  Une  maintenance  préventive  est  nécessaire  sur  une  base  régulière.

Faites  attention  au  feu :

Machine Translated by Google
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1)  Ce  produit  peut  provoquer  des  interférences  nuisibles.

AVERTISSEMENT :  Les  changements  ou  modifications  apportés  à  ce  produit  non  expressément

interférences  nuisibles  aux  communications  radio.  Cependant,  il  n'existe  aucune

le  récepteur  est  connecté.
∙  Brancher  le  produit  sur  une  prise  d'un  circuit  différent  de  celui  auquel

interférences  pouvant  entraîner  un  fonctionnement  indésirable.

s'il  n'est  pas  installé  et  utilisé  conformément  aux  instructions,  peut  provoquer

équipement!

Remarque :  Ce  produit  a  été  testé  et  jugé  conforme  aux  limites  de

le  produit  provoque  des  interférences  nuisibles  avec  la  radio  ou  la  télévision

réception,  qui  peut  être  déterminée  en  éteignant  et  en  rallumant  le  produit,  le

responsable  de  la  conformité  pourrait  annuler  l'autorité  de  l'utilisateur  à  exploiter  le

approuvé  par  le  parti.  responsable  de  la  conformité  pourrait  annuler  l'autorisation  de  l'utilisateur

autorisation  d'exploiter  le  produit.

les  deux  conditions  suivantes :

sont  conçus  pour  fournir  une  protection  raisonnable  contre  les  interférences  nuisibles

garantir  qu'aucune  interférence  ne  se  produira  dans  une  installation  particulière.  Si  cela

mesures  suivantes.

Cet  appareil  est  conforme  à  la  partie  15  des  règles  de  la  FCC.  Son  fonctionnement  est  soumis  à

un  appareil  numérique  de  classe  B  conformément  à  la  partie  15  des  règles  de  la  FCC.  Ces  limites

l'utilisateur  est  encouragé  à  essayer  de  corriger  l'interférence  par  une  ou  plusieurs  des

∙  Consultez  le  revendeur  ou  un  technicien  radio/TV  expérimenté  pour  obtenir  de  l’aide.

∙  Augmenter  la  distance  entre  le  produit  et  le  récepteur.

2)  Ce  produit  doit  accepter  toute  interférence  reçue,  y  compris

dans  une  installation  résidentielle.

Ce  produit  génère,  utilise  et  peut  émettre  de  l'énergie  radiofréquence,  et

∙  Réorienter  ou  déplacer  l’antenne  de  réception.

Machine Translated by Google
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DONNÉES  TECHNIQUES
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Avant  de  fixer  ou  de  remplacer  une  buse,  laissez  l’appareil  refroidir  complètement  ou  utilisez  un  outil  

approprié.

OPÉRATION

  7  
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DÉMARRER
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ÉTEINDRE
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CHANGEMENT  DE  L'ÉLÉMENT  CHAUFFANT
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ANALYSE  ET  SUPPRESSION  DES  PROBLÈMES
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Preston,  RoyaumeUni

SHUNSHUN  GmbH

Römeräcker  9  Z2021,  76351

LinkenheimHochstetten,  Allemagne

Importé  aux  ÉtatsUnis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Unité  5  Maison  Albert  Edward,  Les  Pavillons

Groupe  Pooledas  Ltd

Adresse :  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A1609shi  Shanghai  Importé  

en  Australie :  

SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREET  EASTWOOD  NSW  2122  Australie

Fabriqué  en  Chine

REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI

Machine Translated by Google
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MODELL:DSH-D1

Heißluftwerkzeug

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  
Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  

möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  
zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Machine Translated by Google
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Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technischen  Support?  Bitte  kontaktieren  Sie  

uns:  

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/

support

MODELL:DSH-D1

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  

Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  

Bedienungsanleitung  vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  

Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  

wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

Heißluftwerkzeug

-  1  -
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WARNUNG:

WICHTIGE  SICHERHEITSHINWEISE

Dieses  Produkt  unterliegt  den  Bestimmungen  der  europäischen  Richtlinie  2012/19/

EU.  Das  Symbol  einer  durchgestrichenen  Mülltonne  weist  darauf  hin,  dass  

das  Produkt  in  der  Europäischen  Union  einer  getrennten  Müllentsorgung  unterliegt.  

Dies  gilt  für  das  Produkt  und  alle  mit  diesem  Symbol  gekennzeichneten  Zubehörteile.  

So  gekennzeichnete  Produkte  dürfen  nicht  im  normalen  Hausmüll  entsorgt  werden,  

sondern  müssen  an  einer  Sammelstelle  für  das  Recycling  von  elektrischen  und  

elektronischen  Geräten  abgegeben  werden.

GEFAHR!  Gefahr  beim  Öffnen  des  Gerätes,  da  stromführende  Bauteile  und  Anschlüsse  

freiliegen.  Deshalb  vor  dem  Öffnen  unbedingt  den  Netzstecker  ziehen,  um  die  Trennung  vom  

Stromnetz  sicherzustellen.  Netzanschlussleitung  und  -stecker  sowie  Verlängerungskabel  vor  

Inbetriebnahme  auf  elektrische  und  mechanische  Schäden  prüfen.

KORREKTE  ENTSORGUNG

Warnung:  Um  das  Verletzungsrisiko  zu  verringern,  muss  der  Benutzer  

die  Bedienungsanleitung  sorgfältig  lesen.

Berühren  Sie  nicht  das  Elementgehäuse,  die  Luftdüse  und  die  austretenden  plastifizierten

Bei  unsachgemäßer  Anwendung  des  Handextruders  (z.  B.  Überhitzung  des  Materials)  besteht  

Brand-  und  Explosionsgefahr,  insbesondere  in  der  Nähe  von  brennbaren  Materialien  und  explosiven  

Gasen.
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Die  auf  dem  Gerät  angegebene  Nennspannung  muss  mit  der

örtliche  Versorgungsspannung.

Bei  Einsatz  auf  Baustellen  ist  ein  Fehlerstrom-Schutzschalter

Das  Gerät  muss  unter  Aufsicht  betrieben  werden.  Hitze  kann  brennbares

Richten  Sie  den  heißen  Luftstrom  und  das  austretende  plastifizierte  Material  nicht  in  die

KARIKATUR:

Richtung  von  Menschen  oder  Tieren.

Materialien,  da  es  zu  Verbrennungen  kommen  kann.  Lassen  Sie  das  Werkzeug  abkühlen.

Materialien,  die  nicht  sichtbar  sind.  Die  Maschine  darf  nur  von  qualifiziertem  Personal  bedient  werden.

Fachpersonal  oder  unter  deren  Aufsicht.  Kinder  dürfen  das  Gerät  nicht  benutzen

Reparaturen  dürfen  nur  von  einem  autorisierten  Service-Center  durchgeführt  werden.

diese  Maschine.

Zum  Schutz  des  Personals  vor  Ort  muss  ein  Leistungsschalter  verwendet  werden.

Schützen  Sie  das  Gerät  vor  Feuchtigkeit  und  Nässe.
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4.  Bitte  schalten  Sie  das  Gerät  aus,  bevor  Sie  die  Elektrode  austauschen.

leer.

2.  Führen  Sie  keine  Punktschweißungen  an  sehr  feuchten  Orten  oder  auf  nassen  Böden  durch.

1.  Bevor  Sie  den  Produktkörper  entfernen,  ziehen  Sie  zuerst  das  Kabel  heraus.

2.  Stellen  Sie  sicher,  dass  sich  der  Feuerlöscher  in  der  Nähe  des  Bedieners  befindet.

Um  eine  Gefährdung  zu  vermeiden,  müssen  Sie  einen  Fachmann  mit  ähnlicher  Qualifikation  hinzuziehen.

Stromanschluss:

1.  Prüfen  Sie,  ob  Funken  Brände  verursachen,  insbesondere  in  der  Nähe  von  brennbaren

sehr  hohe  Temperaturen  und  bleiben  lange  hoch,  nachdem  der

5.  Schweißen  Sie  nicht  in  einer  Atmosphäre  mit  brennbaren  Gasen  oder  Kraftstoffdämpfen.

5.  Trennen  Sie  das  Gerät  bitte  direkt  vom  Stromnetz,  bevor  es  gesteuert  wird  oder

beschädigt  ist,  muss  es  vom  Hersteller,  seinem  Kundendienst  oder

5.  Eine  vorbeugende  Wartung  ist  regelmäßig  erforderlich.

Achten  Sie  auf  Feuer:

3.  Der  Betrieb  kann  nur  von  qualifiziertem  Fachpersonal  kontrolliert  werden.

habe  ein  defektes  Kabel  oder  die  Verbindung  sei  locker.

4.  Schweißen  Sie  nicht  an  einem  Behälter  mit  brennbaren  Stoffen  und  Schmiermitteln,  auch  wenn  dieser

3.  Platzieren  Sie  das  Gerät  dort,  wo  es  pneumatische  Geräte  gibt.

2.  Der  Bediener  muss  über  die  entsprechende  Qualifikation  verfügen.

3.  Schweißen  Sie  nicht  mit  verschlissenen  Kabeln.  Prüfen  Sie,  dass  der  Isoliergurt  nicht

ACHTUNG:  Änderungen  oder  Modifikationen,  die  nicht  ausdrücklich  von  der  Partei  genehmigt  wurden

Allgemeine  Sicherheitsregeln:

Materialien.

1.  Kontakt  mit  geschweißten  Teilen  vermeiden.

Originalzubehör  und  Ersatzteile  dürfen  verwendet  werden.  Wenn  das  Netzkabel

Maschine.  Vorsicht  vor  Verbrühungen.

repariert.

FCC-Informationen:

4.  Elektroden,  Elektrodenarme  und  andere  Sekundärleiter  können  erreichen
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Konformitätsverantwortung  kann  zum  Erlöschen  der  Berechtigung  des  Benutzers  zum  Betrieb  des

Berechtigung  zum  Betrieb  des  Produkts.

·  Wenden  Sie  sich  an  den  Händler  oder  einen  erfahrenen  Radio-/Fernsehtechniker.

von  der  für  die  Einhaltung  verantwortlichen  Partei  genehmigt  werden,  kann  zum  Erlöschen  der

Ausrüstung!

Hinweis:  Dieses  Produkt  wurde  getestet  und  entspricht  den  Grenzwerten  für

garantieren,  dass  bei  einer  bestimmten  Installation  keine  Störungen  auftreten.  Wenn  dies

Das  Produkt  verursacht  keine  Störungen  beim  Radio-  oder  Fernsehempfang.

Empfang,  der  durch  Aus-  und  Einschalten  des  Produkts  überprüft  werden  kann,

Störungen,  die  zu  unerwünschtem  Betrieb  führen  können.

Wenn  die  Installation  und  Verwendung  nicht  gemäß  den  Anweisungen  erfolgt,  kann  dies  zu

·  Schließen  Sie  das  Produkt  an  eine  Steckdose  eines  anderen  Stromkreises  an  als  den,  an  den

Störungen  des  Funkverkehrs.  Es  gibt  jedoch  keine

ACHTUNG:  Änderungen  oder  Modifikationen  an  diesem  Produkt,  die  nicht  ausdrücklich

der  Receiver  ist  angeschlossen.

in  einer  Wohnanlage.

1)  Dieses  Produkt  kann  schädliche  Störungen  verursachen.

·  Empfangsantenne  neu  ausrichten  oder  verlegen.

·  Vergrößern  Sie  den  Abstand  zwischen  Produkt  und  Empfänger.

2)  Dieses  Produkt  muss  alle  Störungen  akzeptieren,  einschließlich

Dieses  Produkt  erzeugt  und  verwendet  Hochfrequenzenergie  und  kann  diese  auch  ausstrahlen.

ein  digitales  Gerät  der  Klasse  B  gemäß  Teil  15  der  FCC-Regeln.  Diese  Grenzwerte

Dieses  Gerät  entspricht  Teil  15  der  FCC-Bestimmungen.  Der  Betrieb  unterliegt

Der  Benutzer  wird  aufgefordert,  die  Störung  durch  eine  oder  mehrere  der  folgenden  Maßnahmen  zu  beheben:

Maßnahmen.

die  folgenden  beiden  Bedingungen:

sind  so  konzipiert,  dass  sie  einen  angemessenen  Schutz  gegen  schädliche  Störungen  bieten
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TECHNISCHE  DATEN
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Vor  dem  Anbringen  oder  Auswechseln  einer  Düse  das  Gerät  vollständig  abkühlen  lassen  oder  geeignetes  

Werkzeug  verwenden.

BETRIEB
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START-UP
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AUSSCHALTEN
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HEIZELEMENT  WECHSELN
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FEHLERANALYSE  UND  -BEHEBUNG
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Vertreter  der  EG

UK  REP
Preston,  Vereinigtes  Königreich

SHUNSHUN  GmbH

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Pooledas  Group  Ltd

Einheit  5  Albert  Edward  House,  Die  Pavillons

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Adresse:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Importiert  

nach  AUS:  

SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australien

In  China  hergestellt

Linkenheim-Hochstetten,  Germany  
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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MODELLO:DSH-D1

UTENSILE  AD  ARIA  CALDA

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  
solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  principali  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  

offerti.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  
stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

Machine Translated by Google
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HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:  

Supporto  

tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/

support

MODELLO:DSH-D1

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  

manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  

perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  

nostro  prodotto.

UTENSILE  AD  ARIA  CALDA

-  1  -
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IMPORTANTI  MISURE  DI  SICUREZZA

AVVERTIMENTO:

Questo  prodotto  è  soggetto  alle  disposizioni  della  Direttiva  Europea  2012/19/

CE.  Il  simbolo  raffigurante  un  bidone  della  spazzatura  barrato  indica  che  

il  prodotto  richiede  la  raccolta  differenziata  dei  rifiuti  nell'Unione  Europea.  

Ciò  si  applica  al  prodotto  e  a  tutti  gli  accessori  contrassegnati  con  questo  

simbolo.  I  prodotti  contrassegnati  come  tali  non  possono  essere  smaltiti  con  i  

normali  rifiuti  domestici,  ma  devono  essere  portati  in  un  punto  di  raccolta  per  il  

riciclaggio  di  dispositivi  elettrici  ed  elettronici

PERICOLO!  Pericolo  quando  si  apre  l'utensile,  poiché  componenti  e  connessioni  sotto  

tensione  sono  esposti.  Pertanto,  prima  di  aprirlo,  scollegare  l'utensile  per  garantire  la  

disconnessione  dalla  rete  elettrica.  Prima  di  metterlo  in  funzione,  controllare  il  cavo  di  

alimentazione  e  il  connettore  nonché  il  cavo  di  prolunga  per  danni  elettrici  e  meccanici.

SMALTIMENTO  CORRETTO

Attenzione:  per  ridurre  il  rischio  di  lesioni,  l'utente  deve  leggere  

attentamente  il  manuale  di  istruzioni.

Non  toccare  l'alloggiamento  dell'elemento,  l'ugello  dell'aria  e  il  plastificato  di  scarico

L'uso  improprio  dell'estrattore  manuale  (ad  esempio  surriscaldamento  del  materiale)  può  

presentare  un  rischio  di  incendio  ed  esplosione,  in  particolare  in  prossimità  di  materiali  

combustibili  e  gas  esplosivi.
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tensione  di  alimentazione  locale.

La  tensione  nominale  specificata  sul  dispositivo  deve  corrispondere  alla

Se  il  dispositivo  viene  utilizzato  in  cantieri,  è  necessario  un  interruttore  differenziale

è  necessario  utilizzare  un  interruttore  automatico  per  proteggere  il  personale  del  sito.

direzione  di  persone  o  animali.

FUMETTO:

Non  dirigere  il  flusso  d'aria  calda  e  lo  scarico  del  materiale  plastificato  verso  l'esterno.

materiale  quando  sono  caldi,  perché  possono  causare  ustioni.  Lasciare  raffreddare  l'utensile.

materiali  che  non  sono  in  vista.  La  macchina  può  essere  utilizzata  solo  da  personale  qualificato

questa  macchina.

Proteggere  il  dispositivo  dall'umidità  e  dal  bagnato.

specialisti  o  sotto  la  loro  supervisione.  I  bambini  non  sono  autorizzati  all'uso

L'utensile  deve  essere  utilizzato  sotto  supervisione.  Il  calore  può  incendiare  materiali  infiammabili.

Le  riparazioni  devono  essere  eseguite  esclusivamente  da  un  centro  di  assistenza  autorizzato.  Solo
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Prestare  attenzione  al  fuoco:

ATTENZIONE:  Cambiamenti  o  modifiche  non  espressamente  approvati  dalla  parte

materiali.

Norme  generali  di  sicurezza:

1.  Evitare  il  contatto  con  le  parti  saldate.

3.  Posizionare  l'attrezzatura  dove  sono  presenti  dispositivi  pneumatici.

2.  L'operatore  deve  essere  adeguatamente  qualificato.

3.  Non  saldare  con  cavi  usurati.  Controllare  che  la  cinghia  di  isolamento  non

4.  Spegnere  il  dispositivo  prima  di  sostituire  l'elettrodo.

4.  Gli  elettrodi,  i  bracci  degli  elettrodi  e  altri  conduttori  secondari  possono  raggiungere

vuoto.

È  possibile  utilizzare  accessori  e  pezzi  di  ricambio  originali.  Se  il  cavo  di  alimentazione  è

macchina.  Fare  attenzione  alle  scottature.

riparato.

Collegamento  elettrico:

persone  con  qualifica  analoga  per  evitare  pericoli.

1.  Controllare  se  le  scintille  causano  incendi,  soprattutto  in  prossimità  di  materiali  infiammabili.

Informazioni  FCC:

2.  Non  effettuare  saldature  a  punti  in  luoghi  molto  umidi  o  su  pavimenti  bagnati.

2.  Verificare  che  l'estintore  non  sia  lontano  dall'operatore.

1.  Prima  di  rimuovere  il  corpo  del  prodotto,  estrarre  innanzitutto  il  filo.

3.  Il  funzionamento  può  essere  controllato  solo  da  tecnici  qualificati.

avere  un  cavo  predefinito  o  che  la  connessione  sia  allentata.

4.  Non  saldare  su  un  contenitore  con  sostanze  infiammabili  e  lubrificanti,  anche  se  è

5.  Non  saldare  in  un'atmosfera  contenente  gas  infiammabili  o  vapori  di  carburante.

temperature  molto  elevate  e  rimangono  elevate  per  lungo  tempo  dopo  l'arresto  del

5.  Si  prega  di  scollegare  direttamente  l'apparecchiatura  prima  di  controllarla  o

danneggiato,  deve  essere  sostituito  dal  produttore,  dal  suo  agente  di  assistenza  o

5.  È  necessaria  una  manutenzione  preventiva  regolare.
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2)  Questo  prodotto  deve  accettare  qualsiasi  interferenza  ricevuta,  inclusa

Questo  prodotto  genera,  utilizza  e  può  irradiare  energia  a  radiofrequenza  e

interferenze  che  potrebbero  causare  un  funzionamento  indesiderato.

se  non  installato  e  utilizzato  secondo  le  istruzioni,  può  causare

·  Collegare  il  prodotto  a  una  presa  di  corrente  su  un  circuito  diverso  da  quello  a  cui  è  collegato.

ATTENZIONE:  Cambiamenti  o  modifiche  a  questo  prodotto  non  espressamente

interferenza  dannosa  alle  comunicazioni  radio.  Tuttavia,  non  vi  è  alcuna

il  ricevitore  è  connesso.

responsabile  della  conformità  potrebbe  invalidare  l'autorità  dell'utente  di  utilizzare  il

autorità  di  utilizzare  il  prodotto.

approvato  dalla  parte  responsabile  della  conformità  potrebbe  invalidare  l'utente

garantire  che  non  si  verifichino  interferenze  in  una  particolare  installazione.  Se  questo

attrezzatura!

Nota:  questo  prodotto  è  stato  testato  e  ritenuto  conforme  ai  limiti  per

il  prodotto  provoca  interferenze  dannose  alla  radio  o  alla  televisione

Questo  dispositivo  è  conforme  alla  Parte  15  delle  Norme  FCC.  Il  funzionamento  è  soggetto  a

un  dispositivo  digitale  di  Classe  B  ai  sensi  della  Parte  15  delle  Norme  FCC,  Questi  limiti

ricezione,  che  può  essere  determinata  accendendo  e  spegnendo  il  prodotto,  il

l'utente  è  incoraggiato  a  provare  a  correggere  l'interferenza  con  uno  o  più  dei

le  due  condizioni  seguenti:

sono  progettati  per  fornire  una  protezione  ragionevole  contro  interferenze  dannose

seguenti  misure.

·  Per  assistenza,  consultare  il  rivenditore  o  un  tecnico  radio/TV  esperto.

in  un'installazione  residenziale.

·  Riorientare  o  riposizionare  l'antenna  ricevente.

1)  Questo  prodotto  può  causare  interferenze  dannose.

·  Aumentare  la  distanza  tra  il  prodotto  e  il  ricevitore.
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DATI  TECNICI
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Prima  di  montare  o  sostituire  un  ugello,  lasciare  raffreddare  completamente  l'unità  oppure  utilizzare  un  

utensile  idoneo.

OPERAZIONE
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AVVIO
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SPEGNIMENTO
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SOSTITUZIONE  DELL'ELEMENTO  RISCALDANTE
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ANALISI  E  RIMOZIONE  DEI  PROBLEMI
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RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

Rappresentante  della  CE Römeräcker  9  Z2021,  76351

Preston,  Regno  Unito

Azienda

Linkenheim-Hochstetten,  Germania

Gruppo  Pooledas  Ltd

Unità  5  Albert  Edward  House,  I  padiglioni

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Indirizzo:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Importato  

in  AUS:  

SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

Made  in  China
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELO:  DSHD1

HERRAMIENTA  DE  AIRE  CALIENTE

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  solo  representa  
una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  
con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  

que  ofrecemos.  Le  recordamos  que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.
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¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  
contacto  con  

nosotros:  Asistencia  técnica  y  certificado  de  garantía  electrónica  
www.vevor.com/support

MODELO:  DSHD1

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  
manual  antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  
manual  de  usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  
Perdónenos  por  no  informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  
nuestro  producto.

HERRAMIENTA  DE  AIRE  CALIENTE

  1  
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ADVERTENCIA:

MEDIDAS  DE  SEGURIDAD  IMPORTANTES

Este  producto  está  sujeto  a  las  disposiciones  de  la  Directiva  Europea  2012/19/CE.  

El  símbolo  que  muestra  un  contenedor  de  basura  tachado  indica  que  el  

producto  requiere  una  recogida  selectiva  de  residuos  en  la  Unión  Europea.  

Esto  se  aplica  al  producto  y  a  todos  los  accesorios  marcados  con  este  símbolo.  

Los  productos  marcados  como  tales  no  pueden  desecharse  con  los  residuos  

domésticos  normales,  sino  que  deben  llevarse  a  un  punto  de  recogida  para  reciclar  

dispositivos  eléctricos  y  electrónicos.

¡PELIGRO!  Existe  peligro  al  abrir  la  herramienta,  ya  que  los  componentes  y  conexiones  que  

llevan  corriente  están  expuestos.  Por  lo  tanto,  antes  de  abrirla,  desenchufe  la  herramienta  para  

asegurar  que  no  esté  conectada  a  la  red  eléctrica.  Antes  de  ponerla  en  funcionamiento,  compruebe  

que  el  cable  de  alimentación  y  el  conector,  así  como  el  cable  de  extensión,  no  presenten  daños  

eléctricos  ni  mecánicos.

ELIMINACIÓN  CORRECTA

Advertencia:  Para  reducir  el  riesgo  de  lesiones,  el  usuario  debe  leer  

atentamente  el  manual  de  instrucciones.

No  toque  la  carcasa  del  elemento,  la  boquilla  de  aire  ni  la  placa  de  descarga  plastificada.

El  uso  incorrecto  del  extractor  manual  (por  ejemplo,  sobrecalentamiento  del  material)  puede  

presentar  peligro  de  incendio  y  explosión,  especialmente  cerca  de  materiales  combustibles  y  gases  

explosivos.

  2  
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tensión  de  alimentación  local.

El  voltaje  nominal  especificado  en  el  dispositivo  debe  coincidir  con  el

Si  el  dispositivo  se  utiliza  en  lugares  de  trabajo,  se  debe  instalar  una  corriente  residual.

La  herramienta  debe  utilizarse  bajo  supervisión.  El  calor  puede  encender  materiales  inflamables.

No  dirija  el  flujo  de  aire  caliente  ni  el  material  plastificado  que  se  descarga  hacia  el

DIBUJOS  ANIMADOS:

dirección  de  personas  o  animales.

material  cuando  esté  caliente,  ya  que  puede  provocar  quemaduras.  Deje  que  la  herramienta  se  enfríe.

materiales  que  no  estén  a  la  vista.  La  máquina  sólo  puede  ser  utilizada  por  personal  cualificado.

especialistas  o  bajo  su  supervisión.  los  niños  no  están  autorizados  a  utilizar

Esta  máquina.

Las  reparaciones  solo  deben  ser  realizadas  por  un  Centro  de  Servicio  Autorizado.

Proteja  el  dispositivo  de  la  humedad  y  las  condiciones  mojadas.

Se  debe  utilizar  un  disyuntor  para  proteger  al  personal  del  sitio.
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3.  La  operación  sólo  puede  ser  controlada  por  técnicos  calificados.

tiene  un  cable  predeterminado  o  que  la  conexión  está  suelta.

4.  No  suelde  en  un  recipiente  con  material  inflamable  y  lubricante,  incluso  si  está

3.  Coloque  el  equipo  donde  haya  dispositivos  neumáticos.

2.  El  operador  deberá  estar  debidamente  calificado.

3.  No  soldar  con  cables  desgastados.  Verificar  que  la  correa  de  aislamiento  no  esté

Normas  generales  de  seguridad:

materiales.

1.  Evite  el  contacto  con  piezas  soldadas.

PRECAUCIÓN:  Los  cambios  o  modificaciones  no  aprobados  expresamente  por  la  parte

reparado.

Información  de  la  FCC:

Se  pueden  utilizar  accesorios  y  repuestos  originales.  Si  el  cable  de  alimentación  está

Maquina.  Preste  atención  a  las  quemaduras.

4.  Los  electrodos,  brazos  de  electrodos  y  otros  conductores  secundarios  pueden  alcanzar

4.  Apague  el  dispositivo  antes  de  reemplazar  el  electrodo.

vacío.

2.  No  realice  soldaduras  por  puntos  en  lugares  muy  húmedos  o  sobre  pisos  mojados.

2.  Compruebe  que  el  extintor  no  esté  lejos  del  operador.

1.  Antes  de  retirar  el  cuerpo  del  producto,  primero  retire  el  cable.

personas  igualmente  cualificadas  para  evitar  un  peligro.

Conexión  de  energía:

1.  Compruebe  si  las  chispas  provocan  incendios,  especialmente  en  las  proximidades  de  materiales  inflamables.

dañado,  debe  ser  reemplazado  por  el  fabricante,  su  agente  de  servicio  o

5.  El  mantenimiento  preventivo  es  necesario  de  forma  regular.

Preste  atención  al  fuego:

temperaturas  muy  altas  y  permanecen  altas  durante  mucho  tiempo  después  de  dejar  de  tomar

5.  No  suelde  en  una  atmósfera  llena  de  gases  inflamables  o  vapores  de  combustible.

5.  Desconecte  el  equipo  directamente  antes  de  controlarlo  o
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responsable  del  cumplimiento  podría  anular  la  autoridad  del  usuario  para  operar  el

autoridad  para  operar  el  producto.

∙  Consulte  al  distribuidor  o  a  un  técnico  de  radio/TV  experimentado  para  obtener  ayuda.

aprobado  por  la  parte  responsable  del  cumplimiento  podría  anular  la  garantía  del  usuario.

¡equipo!

Nota:  Este  producto  ha  sido  probado  y  se  ha  determinado  que  cumple  con  los  límites

garantizar  que  no  se  produzcan  interferencias  en  una  instalación  determinada.  Si  esto

El  producto  causa  interferencias  dañinas  a  la  radio  o  televisión.

recepción,  que  se  puede  determinar  encendiendo  y  apagando  el  producto,  la

interferencia  que  pueda  causar  un  funcionamiento  no  deseado.

Si  no  se  instala  y  utiliza  de  acuerdo  con  las  instrucciones,  puede  causar

∙  Conecte  el  producto  a  una  toma  de  corriente  de  un  circuito  diferente  de  aquel  al  que  está  conectado.

interferencias  perjudiciales  para  las  comunicaciones  por  radio.  Sin  embargo,  no  existe

ADVERTENCIA:  Los  cambios  o  modificaciones  a  este  producto  no  expresamente

El  receptor  está  conectado.

en  una  instalación  residencial.

1)  Este  producto  puede  causar  interferencias  dañinas.

∙  Reorientar  o  reubicar  la  antena  receptora.

∙  Aumentar  la  distancia  entre  el  producto  y  el  receptor.

2)  Este  producto  debe  aceptar  cualquier  interferencia  recibida,  incluyendo

Este  producto  genera,  utiliza  y  puede  irradiar  energía  de  radiofrecuencia  y

un  dispositivo  digital  de  Clase  B  de  conformidad  con  la  Parte  15  de  las  Normas  de  la  FCC.  Estos  límites

Este  dispositivo  cumple  con  la  Parte  15  de  las  Normas  de  la  FCC.  Su  funcionamiento  está  sujeto  a

Se  recomienda  al  usuario  que  intente  corregir  la  interferencia  mediante  uno  o  más  de  los  siguientes  métodos:

siguientes  medidas.

las  dos  condiciones  siguientes:

Están  diseñados  para  proporcionar  una  protección  razonable  contra  interferencias  dañinas.
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DATOS  TÉCNICOS
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OPERACIÓN

Antes  de  colocar  o  reemplazar  una  boquilla,  deje  que  la  unidad  se  enfríe  completamente  o  utilice  una  

herramienta  adecuada.
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PUESTA  EN  MARCHA
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APAGADO
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CAMBIO  DEL  ELEMENTO  CALEFACTOR
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ANÁLISIS  Y  ELIMINACIÓN  DE  PROBLEMAS
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REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

REPRESENTANTE  CE Römeräcker  9  Z2021,  76351

Preston,  Reino  Unido

SHUNSHUN  GmbH

LinkenheimHochstetten,  Alemania

Grupo  Pooledas  Ltd.
Unidad  5  Casa  Albert  Edward,  Los  Pabellones

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  
Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Dirección:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A1609shi  Shanghai  

Importado  

a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

Hecho  en  china

  12  

Machine Translated by Google



Machine Translated by Google



Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


NARZĘDZIE  DO  GORĄCEGO  POWIETRZA

„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  stanowią  
jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  
porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  objęcie  wszystkich  kategorii  narzędzi  

oferowanych  przez  nas.  Uprzejmie  przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  nas  
zamówienie  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

MODEL:DSH-D1

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

-  1  -

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  
nami:  Wsparcie  

techniczne  i  certyfikat  E-Gwarancji  www.vevor.com/support

MODEL:DSH-D1

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  
produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  
poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  
technologiczne  lub  oprogramowania.

NARZĘDZIE  DO  GORĄCEGO  POWIETRZA
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OSTRZEŻENIE:

-  2  -

WAŻNE  ZABEZPIECZENIA

Ten  produkt  podlega  postanowieniom  Dyrektywy  Europejskiej  2012/19/WE.  Symbol  

przedstawiający  przekreślony  kosz  na  śmieci  na  kółkach  oznacza,  że  produkt  

wymaga  oddzielnej  zbiórki  odpadów  w  Unii  Europejskiej.  Dotyczy  to  produktu  i  

wszystkich  akcesoriów  oznaczonych  tym  symbolem.  Produktów  oznaczonych  w  ten  

sposób  nie  można  wyrzucać  razem  ze  zwykłymi  odpadami  domowymi,  ale  należy  je  

oddać  do  punktu  zbiórki  w  celu  recyklingu  urządzeń  elektrycznych  i  elektronicznych.

Niewłaściwe  użycie  wyciskacza  ręcznego  (np.  przegrzanie  materiału)  może  stwarzać  zagrożenie  

pożarem  i  wybuchem,  szczególnie  w  pobliżu  materiałów  łatwopalnych  i  gazów  wybuchowych.

PRAWIDŁOWA  UTYLIZACJA

Ostrzeżenie:  Aby  zminimalizować  ryzyko  obrażeń,  użytkownik  powinien  

uważnie  przeczytać  instrukcję  obsługi.

Nie  dotykać  obudowy  elementu,  dyszy  powietrznej  i  wylotu  uplastycznionego  materiału.

NIEBEZPIECZEŃSTWO!  Niebezpieczeństwo  podczas  otwierania  narzędzia,  ponieważ  odsłonięte  

są  elementy  i  połączenia  pod  napięciem.  Dlatego  przed  otwarciem  należy  odłączyć  narzędzie  od  

zasilania,  aby  zapewnić  odłączenie  od  sieci.  Przed  uruchomieniem  należy  sprawdzić  przewód  zasilający  

i  złącze,  a  także  przedłużacz  pod  kątem  uszkodzeń  elektrycznych  i  mechanicznych.
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Jeżeli  urządzenie  jest  używane  na  placach  budowy,  należy  zastosować  wyłącznik  różnicowoprądowy.

lokalne  napięcie  zasilania.

RYSUNEK:

w  celu  ochrony  personelu  obiektu  należy  zastosować  wyłącznik  obwodu.

kierunek  ludzi  lub  zwierząt.

Napięcie  znamionowe  podane  na  urządzeniu  musi  odpowiadać  napięciu  znamionowemu.

Nie  należy  kierować  strumienia  gorącego  powietrza  i  odprowadzanego  materiału  splastyfikowanego  w  stronę

materiał,  gdy  są  gorące,  ponieważ  mogą  spowodować  oparzenia.  Pozostaw  narzędzie  do  ostygnięcia.

ta  maszyna.

Chroń  urządzenie  przed  wilgocią  i  mokrymi  warunkami.

specjalistów  lub  pod  ich  nadzorem.  Dzieci  nie  są  upoważnione  do  korzystania

Naprawy  mogą  być  wykonywane  wyłącznie  przez  autoryzowany  serwis.

Narzędzie  musi  być  obsługiwane  pod  nadzorem.  Ciepło  może  zapalić  łatwopalne

materiałów,  które  nie  są  widoczne.  Maszyna  może  być  używana  wyłącznie  przez  osoby  wykwalifikowane

-  3  -
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5.  Nie  spawaj  w  atmosferze  wypełnionej  gazem  łatwopalnym  lub  oparami  paliwa.

bardzo  wysokie  temperatury  i  utrzymują  się  na  wysokim  poziomie  przez  długi  czas  po  zaprzestaniu

uszkodzone,  należy  je  wymienić  u  producenta,  jego  przedstawiciela  serwisowego  lub

5.  Konieczna  jest  regularna  konserwacja  zapobiegawcza.

Zwróć  uwagę  na  ogień:

5.  Przed  przystąpieniem  do  sterowania  lub  naprawy  sprzętu  należy  go  odłączyć  bezpośrednio  od  zasilania.

posiadasz  niewłaściwy  kabel  lub  połączenie  jest  luźne.

4.  Nie  spawaj  pojemnika  z  materiałem  łatwopalnym  i  smarem,  nawet  jeśli  jest

3.  Operację  mogą  kontrolować  wyłącznie  wykwalifikowani  technicy.

2.  Nie  należy  wykonywać  spawania  punktowego  w  miejscach  bardzo  wilgotnych  lub  na  mokrych  podłogach.

1.  Przed  zdjęciem  obudowy  produktu  należy  najpierw  wyciągnąć  przewód.

2.  Sprawdź,  czy  gaśnica  nie  znajduje  się  zbyt  daleko  od  operatora.

Podłączenie  zasilania:

podobnie  wykwalifikowane  osoby  w  celu  uniknięcia  zagrożenia.

1.  Sprawdź,  czy  iskry  nie  powodują  pożaru,  zwłaszcza  w  pobliżu  materiałów  łatwopalnych.

można  używać  oryginalnych  akcesoriów  i  części  zamiennych.  Jeżeli  przewód  zasilający  jest

maszyna.  Uważaj  na  oparzenia.

naprawiony.

Informacje  FCC:

4.  Przed  wymianą  elektrody  wyłącz  urządzenie.

4.  Elektrody,  ramiona  elektrod  i  inne  przewodniki  wtórne  mogą  osiągnąć

pusty.

3.  Umieścić  sprzęt  w  miejscu,  w  którym  znajdują  się  urządzenia  pneumatyczne.

2.  Operator  musi  posiadać  odpowiednie  kwalifikacje.

3.  Nie  spawaj  zużytych  kabli.  Sprawdź,  czy  pas  izolacyjny  nie

UWAGA:  Zmiany  lub  modyfikacje,  na  które  strona  nie  wyraziła  wyraźnej  zgody

przybory.

Ogólne  zasady  bezpieczeństwa:

1.  Unikać  kontaktu  ze  spawanymi  częściami.

-  4  -
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jeśli  nie  zostanie  zainstalowany  i  użyty  zgodnie  z  instrukcją,  może  spowodować

·  Zwiększ  odległość  między  produktem  a  odbiornikiem.

2)  Produkt  ten  musi  akceptować  wszelkie  odbierane  zakłócenia,  w  tym:

Ten  produkt  generuje,  wykorzystuje  i  może  emitować  energię  o  częstotliwości  radiowej,

·  Podłączyć  produkt  do  gniazdka  w  innym  obwodzie  niż  ten,  do  którego  jest  podłączony.

w  instalacji  mieszkaniowej.

1)  Produkt  ten  może  powodować  szkodliwe  zakłócenia.

·  Zmiana  orientacji  lub  położenia  anteny  odbiorczej.

następujące  środki.

następujące  dwa  warunki:

są  zaprojektowane  tak,  aby  zapewnić  rozsądną  ochronę  przed  szkodliwymi  zakłóceniami

urządzenie  cyfrowe  klasy  B  zgodnie  z  częścią  15  przepisów  FCC.  Niniejsze  ograniczenia

To  urządzenie  jest  zgodne  z  częścią  15  przepisów  FCC.  Eksploatacja  podlega

Użytkownik  jest  zachęcany  do  podjęcia  próby  skorygowania  zakłóceń  za  pomocą  jednego  lub  więcej  z  następujących  sposobów:

sprzęt!

Uwaga:  Ten  produkt  został  przetestowany  i  uznany  za  zgodny  z  limitami

odbiór,  który  można  ustalić  poprzez  wyłączenie  i  włączenie  produktu,

produkt  powoduje  szkodliwe  zakłócenia  w  odbiorze  sygnału  radiowego  lub  telewizyjnego

odpowiedzialny  za  zgodność  może  unieważnić  prawo  użytkownika  do  korzystania  z  urządzenia

upoważnienie  do  obsługi  produktu.

·  Aby  uzyskać  pomoc,  należy  zwrócić  się  do  sprzedawcy  lub  doświadczonego  technika  radiowo-telewizyjnego.

zatwierdzone  przez  stronę  odpowiedzialną  za  zgodność  może  unieważnić  prawa  użytkownika

gwarantuje,  że  w  konkretnej  instalacji  nie  wystąpią  żadne  zakłócenia.  Jeśli  to

szkodliwe  zakłócenia  w  komunikacji  radiowej.  Nie  ma  jednak

OSTRZEŻENIE:  Zmiany  lub  modyfikacje  tego  produktu  nie  są  wyraźnie  zabronione.

Odbiornik  jest  podłączony.

zakłócenia  mogące  powodować  niepożądane  działanie.

-  5  -
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DANE  TECHNICZNE
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DZIAŁANIE

Przed  założeniem  lub  wymianą  dyszy  należy  odczekać,  aż  urządzenie  całkowicie  ostygnie,  lub  użyć  

odpowiedniego  narzędzia.
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URUCHOMIENIE
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WYŁĄCZANIE
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WYMIANA  ELEMENTU  GRZEWCZEGO
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ANALIZA  I  USUWANIE  PROBLEMÓW
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Preston,  Wielka  Brytania

SHUNSHUN  GmbH

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Linkenheim-Hochstetten,  Niemcy

Grupa  Pooledas  Ltd.

Jednostka  5  Dom  Alberta  Edwarda,  Pawilony

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Adres:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Szanghaj  Importowane  

do  AUS:  

SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

Wyprodukowano  w  Chinach

REP  WIELKIEJ  BRYTANII

Przedstawiciel  UE
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODEL:DSH-D1

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  een  schatting  weer  

van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  

Wij  herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  

grote  topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

HETELUCHTGEREEDSCHAP

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

-  1  -

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  

contact  met  

ons  op:  Technische  ondersteuning  en  E-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

MODEL:DSH-D1

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  

product  gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  

voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  

Vergeef  ons  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  

voor  ons  product  zijn.

HETELUCHTGEREEDSCHAP
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BELANGRIJKE  VEILIGHEIDSMAATREGELEN

-  2  -

WAARSCHUWING:

Dit  product  is  onderworpen  aan  de  bepalingen  van  de  Europese  richtlijn  2012/19/EG.  Het  

symbool  met  een  doorgestreepte  afvalbak  geeft  aan  dat  het  product  in  de  Europese  

Unie  gescheiden  afvalinzameling  vereist.  Dit  geldt  voor  het  product  en  alle  accessoires  

die  met  dit  symbool  zijn  gemarkeerd.  Producten  die  als  zodanig  zijn  gemarkeerd,  mogen  

niet  met  het  normale  huishoudelijke  afval  worden  weggegooid,  maar  moeten  worden  ingeleverd  

bij  een  inzamelpunt  voor  recycling  van  elektrische  en  elektronische  apparaten.

Onjuist  gebruik  van  de  handexlruder  (bijvoorbeeld  oververhitting  van  het  materiaal)  kan  brand-  en  

explosiegevaar  opleveren,  vooral  in  de  buurt  van  brandbare  materialen  en  explosieve  gassen.

CORRECTE  VERWIJDERING

Waarschuwing:  om  het  risico  op  letsel  te  verkleinen,  moet  de  gebruiker  de  

gebruiksaanwijzing  zorgvuldig  lezen.

Raak  de  behuizing  van  het  element,  het  luchtmondstuk  en  de  uitstromende  geplastificeerde  vloeistof  niet  aan.

GEVAAR!  Gevaar  bij  het  openen  van  het  gereedschap,  omdat  onder  spanning  staande  componenten  

en  aansluitingen  blootliggen.  Trek  daarom  voor  het  openen  de  stekker  van  het  gereedschap  uit  het  stopcontact  

om  te  zorgen  dat  het  losgekoppeld  is  van  het  lichtnet.  Controleer  voor  het  in  gebruik  nemen  het  netsnoer  en  de  

connector,  evenals  de  verlengkabel  op  elektrische  en  mechanische  schade.
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De  op  het  apparaat  aangegeven  nominale  spanning  moet  overeenkomen  met  de

lokale  voedingsspanning.

Als  het  apparaat  op  bouwplaatsen  wordt  gebruikt,  is  er  een  aardlekschakelaar  nodig.

Er  moet  een  stroomonderbreker  worden  gebruikt  om  het  personeel  op  de  locatie  te  beschermen.

Richt  de  hete  luchtstroom  en  het  uitstromende  geplastificeerde  materiaal  niet  op  de

BEELDVERHAAL:

richting  van  mensen  of  dieren.

materiaal  als  ze  heet  zijn,  omdat  ze  brandwonden  kunnen  veroorzaken.  Laat  het  gereedschap  afkoelen.

deze  machine.

specialisten  of  onder  hun  toezicht.  Kinderen  mogen  dit  middel  niet  gebruiken

Bescherm  het  apparaat  tegen  vocht  en  natte  omstandigheden.

Reparaties  mogen  uitsluitend  worden  uitgevoerd  door  een  geautoriseerd  servicecentrum.

materialen  die  niet  in  het  zicht  zijn.  De  machine  mag  alleen  worden  gebruikt  door  gekwalificeerde

Het  gereedschap  moet  onder  toezicht  worden  bediend.  Hitte  kan  brandbare  stoffen  doen  ontbranden.
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4.  Schakel  het  apparaat  uit  voordat  u  de  elektrode  vervangt.

leeg.

2.  Las  niet  op  zeer  natte  plekken  of  op  natte  vloeren.

1.  Voordat  u  de  behuizing  van  het  product  verwijdert,  trekt  u  eerst  de  kabel  eruit.

2.  Controleer  of  de  brandblusser  zich  niet  te  ver  van  de  gebruiker  bevindt.

personen  met  vergelijkbare  kwalificaties  om  een  gevaar  te  voorkomen.

Stroomaansluiting:

1.  Controleer  of  vonken  brand  veroorzaken,  vooral  in  de  buurt  van  brandbare  materialen.

zeer  hoge  temperaturen  en  blijven  lang  hoog  nadat  de

5.  Las  niet  in  een  atmosfeer  die  gevuld  is  met  brandbare  gassen  of  brandstofdampen.

5.  Koppel  de  apparatuur  los  voordat  u  deze  bedient  of

beschadigd  is,  moet  het  vervangen  worden  door  de  fabrikant,  zijn  serviceagent  of

5.  Preventief  onderhoud  is  regelmatig  noodzakelijk.

Let  op  vuur:

3.  De  bediening  mag  uitsluitend  door  gekwalificeerde  technici  worden  uitgevoerd.

een  standaardkabel  hebben  of  dat  de  verbinding  los  zit.

4.  Las  niet  op  een  container  met  brandbare  stoffen  en  smeermiddelen,  zelfs  niet  als  deze

3.  Plaats  de  apparatuur  op  een  plaats  waar  zich  pneumatische  apparaten  bevinden.

2.  De  operator  moet  over  de  juiste  kwalificaties  beschikken.

3.  Las  niet  met  versleten  kabels.  Controleer  of  de  isolatieband  niet

LET  OP:  Wijzigingen  of  aanpassingen  die  niet  uitdrukkelijk  door  de  partij  zijn  goedgekeurd

Algemene  veiligheidsregels:

materialen.

1.  Vermijd  contact  met  gelaste  onderdelen.

originele  accessoires  en  reserveonderdelen  mogen  worden  gebruikt.  Als  het  netsnoer

machine.  Let  op  voor  verbranding.

gerepareerd.

FCC-informatie:

4.  Elektroden,  elektrode-armen  en  andere  secundaire  geleiders  kunnen
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apparatuur!

Let  op:  Dit  product  is  getest  en  voldoet  aan  de  limieten  voor

ontvangst,  die  kan  worden  bepaald  door  het  product  uit  en  aan  te  zetten,  de

product  veroorzaakt  schadelijke  interferentie  met  radio  of  televisie

verantwoordelijk  voor  naleving  kan  de  bevoegdheid  van  de  gebruiker  om  de

bevoegdheid  om  het  product  te  bedienen.

·  Raadpleeg  de  dealer  of  een  ervaren  radio-/tv-technicus  voor  hulp.

goedgekeurd  door  de  partij  die  verantwoordelijk  is  voor  naleving,  kan  de  gebruikersrechten  ongeldig  verklaren

garanderen  dat  er  geen  interferentie  zal  optreden  in  een  bepaalde  installatie.  Als  dit

schadelijke  interferentie  van  radiocommunicatie.  Er  is  echter  geen

WAARSCHUWING:  Wijzigingen  of  aanpassingen  aan  dit  product  die  niet  uitdrukkelijk  zijn

De  ontvanger  is  aangesloten.

storingen  die  een  ongewenste  werking  kunnen  veroorzaken.

indien  niet  geïnstalleerd  en  gebruikt  in  overeenstemming  met  de  instructies,  kan  dit  leiden  tot

·  Sluit  het  product  aan  op  een  stopcontact  op  een  ander  circuit  dan  dat  waarop  het  apparaat  is  aangesloten.

·  Vergroot  de  afstand  tussen  het  product  en  de  ontvanger.

2)  Dit  product  moet  alle  ontvangen  interferentie  accepteren,  inclusief

Dit  product  genereert,  gebruikt  en  kan  radiofrequentie-energie  uitstralen,  en

in  een  residentiële  installatie.

1)  Dit  product  kan  schadelijke  interferentie  veroorzaken.

·  Heroriënteer  of  verplaats  de  ontvangstantenne.

volgende  maatregelen.

de  volgende  twee  voorwaarden:

zijn  ontworpen  om  redelijke  bescherming  te  bieden  tegen  schadelijke  interferentie

een  digitaal  apparaat  van  klasse  B  volgens  Deel  15  van  de  FCC-regels.  Deze  limieten

Dit  apparaat  voldoet  aan  Deel  15  van  de  FCC-regels.  De  werking  is  onderworpen  aan

De  gebruiker  wordt  aangemoedigd  om  te  proberen  de  interferentie  door  een  of  meer  van  de
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WERKING

Voordat  u  een  mondstuk  bevestigt  of  vervangt,  moet  u  het  apparaat  volledig  laten  afkoelen  of  een  geschikt  

gereedschap  gebruiken.
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UITSCHAKELEN
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VERWARMINGSELEMENT  VERANDEREN
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PROBLEMENANALYSE  EN  VERWIJDERING
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EC-REP

VK  REP
Preston,  Verenigd  Koninkrijk

SHUNSHUN  GmbH

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Pooledas  Groep  Ltd

Unit  5  Albert  Edward  House,  De  Paviljoens

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Adres:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  

2122  Australië

Gemaakt  in  China

Linkenheim-Hochstetten,  Duitsland
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Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELL:  DSH-D1

VARMLUFTVERKTYG

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  
bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

Machine Translated by Google
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BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:  Teknisk  support  och  

e-

garanticertifikat  www.vevor.com/support

MODELL:  DSH-D1

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

VARMLUFTVERKTYG

-  1  -
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VARNING:

VIKTIGA  SÄKERHETSÅTGÄRDER

Denna  produkt  omfattas  av  bestämmelserna  i  det  europeiska  direktivet  2012/19/

EC.  Symbolen  som  visar  en  soptunna  korsad  anger  att  produkten  kräver  

separat  sophämtning  i  EU.  Detta  gäller  för  produkten  och  alla  tillbehör  märkta  

med  denna  symbol.  Produkter  märkta  som  sådana  får  inte  slängas  tillsammans  

med  vanligt  hushållsavfall,  utan  måste  lämnas  till  en  insamlingsplats  för  återvinning  

av  elektriska  och  elektroniska  apparater

FARA!  Fara  vid  öppning  av  verktyget,  eftersom  spänningsförande  komponenter  och  

anslutningar  är  exponerade.  Koppla  därför  ur  verktyget  innan  du  öppnar  det  för  att  säkerställa  

frånkoppling  från  elnätet.  Kontrollera  nätsladden  och  kontakten  samt  förlängningskabeln  för  

elektriska  och  mekaniska  skador  innan  den  tas  i  drift.

KORREKT  AVFALLSHANTERING

Varning  -  För  att  minska  risken  för  skada  måste  användaren  läsa  

instruktionerna  noggrant.

Rör  inte  elementhuset,  luftmunstycket  och  tömningen  plastiserad

Felaktig  användning  av  handextrudern  (t.ex.  överhettning  av  materialet)  kan  utgöra  en  

brand-  och  explosionsrisk,  särskilt  nära  brännbara  material  och  explosiva  gaser.

-  2  -
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lokal  matningsspänning.

Den  nominella  spänningen  som  anges  på  enheten  måste  matcha

Om  enheten  används  på  arbetsplatser,  en  jordfelsbrytare

Verktyget  måste  användas  under  övervakning.  Värme  kan  antända  brandfarligt

riktning  av  människor  eller  djur.

TECKNAD  FILM:

Peka  inte  det  varma  luftflödet  och  det  utsläppande  plasliziserade  materialet  i

material  när  de  är  heta  eftersom  de  kan  orsaka  brännskador.  Låt  verktyget  svalna.

material  som  inte  syns.  Maskinen  får  endast  användas  av  kvalificerade  personer

specialister  eller  under  deras  överinseende.  barn  är  inte  tillåtna  att  använda

Reparationer  får  endast  utföras  av  ett  auktoriserat  servicecenter.  Endast

denna  maskin.

strömbrytare  måste  användas  för  att  skydda  personalen  på  platsen.

Skydda  enheten  från  fukt  och  våta  förhållanden.
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Var  uppmärksam  på  eld:

VARNING:  Ändringar  eller  modifieringar  som  inte  uttryckligen  godkänts  av  parten

material.

Allmänna  säkerhetsregler:

1.  Undvik  kontakt  med  svetsade  delar.

3.  Placera  utrustningen  där  det  finns  pneumatiska  anordningar.

2.  Operatören  måste  vara  kvalificerad  i  enlighet  därmed.

3.  Svetsa  inte  med  slitna  kablar.  Kontrollera  att  isoleringsbältet  inte  gör  det

4.  Stäng  av  enheten  innan  du  byter  ut  elektroden.

4.  Elektroder,  elektrodarmar  och  andra  sekundära  ledare  kan  nå

tömma.

äkta  tillbehör  och  reservdelar  får  användas.  Om  nätsladden  är

maskin.  Var  uppmärksam  på  skållning.

repareras.

Strömanslutning:

liknande  kvalificerade  personer  för  att  undvika  fara.

1.  Kontrollera  om  gnistor  orsakar  bränder,  särskilt  i  närheten  av  brandfarliga

FCC-information:

2.  Svetsa  inte  på  mycket  våta  ställen  eller  på  våta  golv.

2.  Kontrollera  att  brandsläckaren  inte  är  långt  från  operatören.

1.  Innan  du  tar  bort  produktens  kropp,  dra  först  ut  kabeln.

3.  Driften  kan  endast  kontrolleras  av  kvalificerade  tekniker.

har  en  standardkabel  eller  att  anslutningen  är  lös.

4.  Svetsa  inte  på  en  behållare  med  brandfarligt  och  smörjmedel,  även  om  det  är  det

5.  Svetsa  inte  i  en  atmosfär  fylld  med  brandfarlig  gas  eller  bränsleånga.

mycket  höga  temperaturer  och  förbli  höga  under  lång  tid  efter  att  ha  stoppat

5.  Koppla  bort  utrustningen  direkt  innan  den  kontrolleras  eller

skadad  måste  den  bytas  ut  av  tillverkaren,  dess  serviceombud  eller

5.  Förebyggande  underhåll  är  nödvändigt  på  regelbunden  basis.
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2)  Denna  produkt  måste  acceptera  alla  mottagna  störningar,  inklusive

Denna  produkt  genererar,  använder  och  kan  utstråla  radiofrekvensenergi,  och

störningar  som  kan  orsaka  oönskad  funktion.

om  den  inte  installeras  och  används  i  enlighet  med  instruktionerna,  kan  orsaka

·  Anslut  produkten  till  ett  uttag  på  en  annan  krets  än  den  till  vilken

VARNING:  Ändringar  eller  modifieringar  av  denna  produkt  inte  uttryckligen

skadliga  störningar  på  radiokommunikation.  Det  finns  dock  ingen

mottagaren  är  ansluten.

ansvarig  för  efterlevnad  kan  ogiltigförklara  användarens  behörighet  att  använda

godkänd  av  parten.ansvarig  för  efterlevnad  kan  ogiltigförklara  användarens

behörighet  att  använda  produkten.

garantera  att  störningar  inte  kommer  att  inträffa  i  en  viss  installation.  Om  detta

utrustning!

Obs:  Denna  produkt  har  testats  och  befunnits  följa  gränserna  för

produkten  orsakar  skadliga  störningar  på  radio  eller  TV

Denna  enhet  uppfyller  del  15  av  FCC-reglerna.  Driften  är  föremål  för

en  digital  enhet  av  klass  B  i  enlighet  med  del  15  av  FCC-reglerna,  dessa  gränser

mottagning,  vilket  kan  bestämmas  genom  att  stänga  av  och  på  produkten

användaren  uppmuntras  att  försöka  korrigera  störningen  av  en  eller  flera  av  de

följande  två  villkor:

är  utformade  för  att  ge  rimligt  skydd  mot  skadlig  störning

följande  åtgärder.

·  Kontakta  återförsäljaren  eller  en  erfaren  radio/TV-tekniker  för  hjälp.

i  en  bostadsanläggning.

·  Rikta  om  eller  flytta  mottagningsantennen.

1)  Denna  produkt  kan  orsaka  skadliga  störningar.

·  Öka  avståndet  mellan  produkten  och  mottagaren.
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TEKNISKA  DATA
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Innan  du  sätter  på  eller  byter  ett  munstycke,  låt  enheten  svalna  helt  eller  använd  ett  lämpligt  verktyg.

DRIFT

-  7  -

Machine Translated by Google



-  8  -

UPPSTART
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STÄNGNING  AV
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BYTA  VÄRMEELEMENT
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PROBLEMANALYS  OCH  BORTTAGNING
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EC  REP

UK  REP

Römeräcker  9  Z2021,  76351  

Preston,  Storbritannien

SHUNSHUN  GmbH

Linkenheim-Hochstetten,  Tyskland

Pooledas  Group  Ltd
Enhet  5  Albert  Edward  House,  The  Pavilions

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Adress:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Importerad  

till  AUS:  

SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australien

Tillverkad  i  Kina
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support
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